

移动 极光宽带
用移动**48元套餐 送 200M极光宽带 + 4K高清电视业务**
(优惠期1年)



中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

本广告不构成要约, 更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准。

工信部:贫困地区互联网资费将优惠于普遍资费水平

本报讯 近日,工业和信息化部、国务院扶贫办印发《关于持续加大网络精准扶贫工作力度的通知》(下称《通知》),要求加快推进定向资费折扣优惠政策,针对贫困用户的资费要优惠于城市和农村地区的普遍资费水平。

《通知》要求加快推进定向资费折扣优惠政策。支持各基础电信企业针对建档立卡贫困户选择使用的光纤宽带和移动手机

等基础通信服务资费套餐,给予最大幅度折扣优惠。同时加强扶贫数据互通共享,规范优惠政策。

“借助宽带互联网开展精准扶贫,是改变农村地区发展模式、丰富农民致富手段、加快贫困家庭脱贫的重要途径之一,目前已经取得较好成果。”中国信息通信研究院产业与规划研究所副总工牟春波向记者表示。

据介绍,自2015年以来,工信部联合财

政部已开展4批电信普遍服务试点,全国96%以上的行政村实现光缆通达、95%以上行政村实现4G信号覆盖,其中建档立卡贫困村的光纤宽带通达率达到95%。在农村地区,借助宽带网络,农村用户为特色优质农产品找到了销路,增加了收入。城市优质教育、医疗等公共资源也在加快向农村延伸。

(新 京)



全景模式,让照片美出新高度

在用手机拍照时,细心的手机用户可能已发现了手机相机的一个功能——全景模式。尝试过后你会发现,用全景模式拍摄出来的照片视觉效果更大、趣味性更强。今天,笔者就带大家一起去了解一下全景模式的玩法。

使用全景模式拍照时,要了解以下几个注意事项:全景模式默认情况下从左边开始拍摄,可以通过点击箭头改变方向;拍摄时最好保持双脚不移动,手要稳一点,确保箭头匀速从一侧移到另外一侧;拍摄时要确保白色的箭头一直在横线的中间向左侧或右侧移动;选择合适的停拍时间。

利用全景模式还可以拍摄有趣的分身画面效果,就是在画面中一个人同时出现两次或多次,好像是分身术一般,其实这并不难拍,就是在横着“扫”摄开始时,让被摄者出现在画面中,当手机离开被摄者后,被摄者要快速从拍摄者背后跑到另一边,这时,被摄者又被手机“扫”摄到,这样,拍摄者就在画面中出现了两次。

不仅如此,用全景模式还可以拍出天地相接奇景。拍摄时,用手机按照地面—天空—地面的顺序拍一圈或半圈,就能够得到画面上下是地面,中间是天空的有趣画面。

当然,还可以用全景模式拍摄出其他有趣的效果,只等你来发现。全景模式说起来简单,但真正拍摄时还需要拍摄者多多尝试,去发现其中的拍摄技巧。

(王红梅)



三星折叠式手机2019年上市

本报讯 11月12日,三星移动部门总裁高东真(DJ Koh)透露,三星将于2019年上半年推出可折叠智能手机,并将生产至少100万部。同时,该手机每年都会推出新版本,如同三星旗舰手机Galaxy S9一样。

此前,在旧金山举行的开发者大会上,三星首次展示可折叠屏幕智能手机,该产品能够像笔记本电脑一样对折后放进口袋。据了解,三星可折叠手机拥有内外两个屏幕,内屏为主屏,展开后屏幕尺寸为7.3英寸、纵横比为42:3、分辨率为1536x

2152;外屏尺寸为4.59英寸、纵横比21:9、分辨率为840x1960。不过,当时三星并没有透露价格、名称或发布日期等细节。

有消息称,未来,三星可折叠手机在韩国市场的售价将为200万韩元左右,约合123万元人民币。对于超过万元的售价,业内人士认为,一块4.58英寸与一块7.3英寸屏幕,加上折叠的铰链设计等,意味着该手机的成本并不低。

高东真曾表示,让开发者看到这款折叠手机,意味着三星可折叠技术已经达到

支持量产的水平。他认为,5G技术也为三星明年提供了一个巨大机遇,因为第五代移动通信网络的可用计划已经提前了9个月。市场研究公司TrendForce发布的数据显示,2017年,三星手机出货量总计超过3亿部,5G技术带来的机遇,可能会将该数字再度抬高。

不过,值得一提的是,三星手机在中国市场的表现并不理想,目前市场份额已跌至1%。对于三星来说,未来折叠手机在华将扮演拯救三星中国市场的角色。(石飞月)

平顶山移动公司开展消防安全应急演练

本报讯 11月9日下午,平顶山移动公司以“11·9”消防宣传日为契机,组织开展了疏散演练、安全知识培训和实操培训,让员工体验了一场生动的安全培训,掌握了应急疏散、高层消防自救、扑灭初期火灾的能力。

当天下午4点5分,平顶山移动公司10楼警铃响起,参与演练的员工迅速按照操作规范从疏散通道、疏散楼梯、安全出口3分钟内到达指定安全地点。到达安全地点后,该公司相关负责人对本次消防疏散演练进行了总结,强调了掌握安全疏散基本技能的重要性。

随后,该公司综合部邀请平顶山社安消防中心的教官张亮给大家讲解了消防安全知识。张亮从消防四个能力建设、高层联动设施设备、灭火器材及防护设施的使用等方面给大家进行了详细、生动的讲解。

安全知识培训结束后,该公司综合部又组织了消防演习,张亮为大家讲解了一般灭火器的使用方法,该公司员工进行了实操演练,以充分掌握灭火器的使用技巧。

本次系列活动的开展,提升了平顶山移动公司广大员工对安全工作的重视程度,让他们充分意识到办公区安全工作的重要性,从而不断提高自我防范、自我保护和处理突发问题的能力。

(葛明娟 王红梅)

充错话费怎么办? 以下几招帮你追回

你有没有充错话费的经历? 充错话费之后如何解决? 带着疑问,笔者询问了几位充错过话费的市民,并咨询了平顶山联通公司的工作人员。听听他们是怎么解决的吧。

充错话费较常见

市民胡女士说,她曾经有过充错话费的经历。当时她通过微信给自己充话费,不小心按错了一个数字,没有发觉,直接就付款了。等了好一会儿,她手机没有收到充话费的提醒短信,最后一查才知道输入的手机号错了一个数字。后来胡女士根据充值记录给对方拨打电话,打第一个电话时,对方听说是话费充错了就没有理会;打了第二个电话后,对方才为胡女士回充了相等金额的话费。“虽然最后对方给自己回充了话费,但能明显感觉到对方的不情愿。”胡女士说。

市民小王也有过一次充错话费的经历。那次是为朋友充话费,由于朋友手机上

没有支付宝、微信等,手机欠费停机一时又走不开去营业厅充值,于是委托小王帮忙用支付宝或微信帮充200元的话费。没想到小王忙中出错,记错了号码。“还好对方同意退回,后来加了对方的微信,对方转回了200元的现金。”说起那次追回话费的经历,小王觉得自己很幸运,遇到了好说话的人。

三招助你追回话费

万一充错了话费,有哪些方法可以追回呢? 平顶山联通公司网络部一位工作人员为大家支招。

这位工作人员说,万一充错了话费,首先要确认的是充值渠道。确定充值渠道之后,再采取应对措施。一般来说,目前充值话费的途径主要有三种:一是线下渠道充值。如果客户通过线下营业厅充值完毕后,发现充值错误,须携充值单据、身份证,找到营业厅工作人员,请他们帮忙处理;二是手机营

业厅渠道充值。如果是线上充值后发现错误,客户需要看看是哪种情况。如果被充值手机号码是空号,则本次充值失败,系统将于15天内原渠道退还充值金额。如果充值的号码不是空号,那么客户需要查询充值记录,找到被充值的手机号码,跟“获益者”心平气和地交涉,希望对方能够顺利归还充值金额。因为在线渠道都是系统自动充值,无法退费;三是非通信公司渠道充值,如淘宝、京东、微信等。如果是通过这类渠道充值,由于通信公司无法核实充值缴费记录,建议用户联系对应的缴费渠道进行处理(如淘宝店铺、微信客服等)。

平顶山联通公司、平顶山移动公司的工作人员提醒大家,无论是通过哪一种渠道充值,充值前一定要认真核对相关的信息,因为一旦充值错误,解决起来比较麻烦。

(王红梅)